

## Заккрытие месячника патриотической работы

В МБОУ СОШ № 53 в канун Дня защитника Отечества завершился подведением итогов и награждением месячник оборонно–массовой и военно–патриотической работы «Воинский долг – честь и судьба!». Размах и разнообразие мероприятий позволяют говорить о целенаправленной работе педагогического коллектива по формированию активной гражданской позиции школьников. В период патриотической тридцатидневки прошли конкурс рисунков, стихов, презентаций, патриотической песни. Активно участвовали школьники в спортивных мероприятиях и военизированных эстафетах. О мужестве, доблести и славе шел разговор на уроках, классных часах, информационных пятиминутках и библиотечных уроках, уроках мужества. А 2 февраля 2018 года, когда страна отмечала 76 лет Победы в Сталинградской битве, школьники 5-6 классов читая вслух рассказы С.Алексеева о Сталинградской битве, приняли участие во Всероссийской акции "200 минут чтения: Сталинграду посвящается". 12 февраля наш город отмечал 76 - ю годовщину освобождения Краснодара от немецко-фашистских захватчиков. Школьники поздравили граждан, приняв участие в акции "Рассвет", возложили цветы к памятникам и монументам. А еще учащиеся школы побывали в музеях и выставочных залах. Экспозиции и экспонаты произвели на школьников большое впечатление. Ко всему можно было прикоснуться... Учащиеся старших классов стали главными героями увлекательного квеста «Путь к победе» А еще были экскурсии-спектакли «Один день оккупации Краснодара», встречи с интересными и легендарными людьми. Вспоминали в эти дни и о 30-летию вывода советских войск из республики Афганистан.

Представлена лишь малую часть мероприятий, которые прошли в школе в рамках месячника, но наша работа продолжается. Патриотизм, верность героическим традициям прошлого, уважение к ветеранам и ратным подвигам русского народа - вот что наследуют школьники после таких мероприятий. Подвели итоги месячника на заключительной линейке. Заместитель директора по воспитательной работе Исаева Светлана Николаевна была отмечена благодарственным письмом главы Карасунского внутригородского округа за большой личный вклад в патриотическое воспитание молодежи и активное участие в проведении месячника. Грамотами директора школы были отмечены Табакова Мария Анатольевна, классный руководитель 2Б и 3Б классов казачьей направленности, Ершова Светлана Анатольевна, классный руководитель 5А и 11А классов, Гейко Владлена Валерьевна, классный руководитель 9А класса, Канюка Галина

Тимофеевна, классный руководитель 1В класса. Благодарственными письмами директора школы были отмечены самые активные педагоги, учащиеся, классы.

Все мероприятия патриотической направленности призваны в очередной раз напомнить нам о том, что каждый должен помнить всех тех, кто смотрел в глаза смерти, отдал свои жизни, чтобы мы жили под мирным небом, помнить и никогда не забывать о подвигах наших отцов, дедов и прадедов ради мира на земле.



